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Résultat d’enquête sur la 
restauration scolaire 

 

RÉALISÉE AUPRES DES PARENTS D’ELEVES DE  
MARGENCEL 

 

165 répondants sur 267 enfants inscrits, soit 62% de taux de réponse 

 



UN RESTO ASSOCIATIF 

62% des répondants ne connaissaient pas la dimension associative du Foyer Cul-

turel. 

48% souhaiteraient plus d’information sur le projet pédagogique de la pause mé-

ridienne. 

8 familles ont laissé leurs coordonnées pour s’impliquer dans la commission du 

restaurant scolaire. 
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 Quand les enfants ne mangent pas au resto scolaire, ils mangent principalement 

avec la famille par ce qu’elle est disponible pour les accueillir. Certaines familles 

n’inscrivent pas leur enfant car ils ne souhaitent pas qu’on encourage leurs en-

fants à goûter des plats qu’ils n’aiment pas. 



Les inscriptions 

55% des répondants ont des enfants inscrits en maternelle. 

Les inscriptions sont réalisées au moyen de fiches d’inscription. 



RETOUR SUR LES RESSENTIS DES REPAS 
MARGENCEL 



 

RETOUR SUR LES RESSENTIS DES REPAS 
MARGENCEL 


